
 

  

ATA Nº 060/2022 
 

Ata da 45ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos dezenove dias 
do mês de dezembro de dois mil e vinte dois, reuniu-se na Câmara Municipal de 
Ouro Verde do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores; Ailton 
Soares da Silva, Jeferson Tiago Pontille, João Marcos de Oliveira, Jonas Thiago 
Pasieka, Jose Carlos Schuarb, Marcos Ribeiro de Lima, Osvalderi Jose 
Fernandes, Paulo Costa, Sebastião Luiz Alves. A tratar na Ordem do Dia votação 
em segundo turno dos Projetos de Leis nº 48, 49 e 50/2022. E votação do 
Requerimento nº 026/2022. O Presidente colocou em discussão a Ata nº 
058/2022, da quadragésima quarta Sessão Ordinária do dia doze de dezembro de 
dois mil e vinte dois e a Ata nº 059/2022, da décima quinta Sessão Extraordinária 
do dia dezesseis de dezembro de dois mil e vinte dois. Como nenhum Vereador 
desejou colocar adendo, as Atas foram APROVADAS. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse leitura do Oficio do Bloco Parlamentar PP/PSD e da 
Bancada União Brasil.  Leitura da Comunicação Interna do Bloco Parlamentar 
PL/Cidadania. Leitura do Relatório das Atividades Legislativas e financeiras do 
exercício de dois mil e vinte dois. Neste momento foi interrompida a Sessão por 
alguns instantes para escolha dos membros para compor a Comissão 
Representativa que atuará no recesso. Retornando aos trabalhos o Presidente 
informou que a Comissão Representativa, respeitada a proporcionalidade 
partidária, ficou composta da seguinte forma: Presidente JOSÉ CARLOS 
SCHUARB, Membros JEFERSON TIAGO PONTILLE, JOÃO MARCOS DE 
OLIVERIA, MARCOS RIBEIRO DE LIMA E SEBASTIÃO LUIZ ALVES. Grande 
Expediente. Nenhum Vereador se Pronunciou. Pronunciamentos da Liderança. 
Vereador Jeferson Tiago Pontille agradeceu a todos pelo empenho, 
cumprimentando os presentes, em  especial a juventude do Município, enalteceu 
as proposições apresentadas por seu Bloco, até então composto pelos Partidos 
UNIÃO BRASIL, PP e PSD, também falou sobre a eleição da Mesa Executiva para 
o biênio 2023/2024, solicitando o fiel cumprimento dos termos regimentais e da Lei 
Orgânica Municipal no que se refere à Proporcionalidade Partidária, ainda, 
comentou acerca do Projeto de Lei que institui a Câmara Jovem, desejando a 
todos um feliz natal e próspero ano novo. Vereador Jonas Thiago Pasieka, 
cumprimentou os presentes, teceu comentários acerca do Projeto de Lei que 
institui a Câmara Jovem, agradeceu ao Executivo Municipal pelo atendimento à 
Indicação para execução de asfalto rural na Linha Gozzi, o que posteriormente se 
transformou em um programa de asfaltamento nas demais linhas rurais do 
Município. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse nova 
chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura 
das Súmulas dos Projetos de Leis nº 48, 49 e 50/2022. Colocou-o em discussão e 
em votação. Sendo aprovados por unanimidades em segundo turno. E 
encaminhado ao Poder Executivo em forma de Autógrafos. O Presidente solicitou 



 

  

ao Secretário que fizesse leitura do Requerimento de nº 026/2022. Colocou-o em 
discussão e em votação. Sendo aprovado por unanimidade. E encaminhado 
conforme solicitado. Comunicações Parlamentares. Nenhum Vereador se 
pronunciou. A sessão foi interrompida para elaboração da ata, onde será realizado 
a leitura e aprovação da mesma, na sequência assinada por todos os Vereadores. 
Não havendo mais nada a tratar, a Sessão foi encerrada as 19h55min. Sala de 
Sessões 19 de dezembro de 2022. 
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